

Welcome to your Library



GUJARATI

જાહેર પુસ્તકાલયો માં York Region

માં સ્વાગત છે York Region. અમારા સમુદાય રહેતા એક લાભ, જો તમારી પાસે મુક્ત માટે ગ્રંથાલયનો ઉપયોગ કરી શકે છે. જાહેર પુસ્તકાલયો જેથી તમામ રહેવાસીઓ એક મફત ગ્રંથાલય કાર્ડ માટે લાયક છે તમારી કર દ્વારા ચૂકવવામાં આવે છે. એક કાર્ડ ખોવાઈ જાય કે નુકસાન થાય છે તમારે નવું કાર્ડ માટે ચુકવણી કરવી પડશે.

પુસ્તકાલય વપરાશકર્તાઓ માટે માહિતી

લાઇબ્રેરી કાર્ડ મેળવવા માટે, તમારે વ્યક્તિગત ઓળખ બતાવવા માટે જરૂર પડશે. તે એક ચિત્ર અને એક વર્તમાન આંકડાના હોવી જોઈએ.

પિતા બાળકો માટે લાઇબ્રેરી કાર્ડ મેળવી શકે છે અને બાળક કાર્ડ મેળવવા માટે હાજર હોવા જોઈએ.

તરુણો તેમના નામ અને સરનામાં સાથે તેમના વિદ્યાર્થી કાર્ડ અને પત્ર ઉપયોગ કરી શકો છો

તમે આ ક્ષેત્રમાં રહેતા ના હોય તો, ફી લાગુ છે.

પુસ્તકો

તમે પુસ્તકાલય ની મુલાકાત લો ત્યારે તમે તમામ ઉંમરના અને રસ માટે પુસ્તકો મળશે. લગભગ કોઈ પણ વિષય પર પુસ્તકો છે. તમે રેઝ્યૂમે લખી અથવા કમ્પ્યુટર્સ વિશે શીખવા માટે મદદ કરી શકે છે કે પુસ્તકો છે. શાળા હોમવર્ક સાથે મદદ કરશે પુસ્તકો પણ છે.



અન્ય ફોર્મેટ્સ

તમે ફિલ્મો, સંગીત, સામયિકો, મોટી પ્રિન્ટ પુસ્તકો મળશે અને વિડિઓ ગેમ્સ. તમે દરેક પુસ્તકાલય કંઈક નવું શોધી શકો છો જેથી દરેક લાઇબ્રેરી પોતાના સંગ્રહ માટે જવાબદાર છે.

ઇલેક્ટ્રોનિક સાધનો

પુસ્તકો અને ફિલ્મો ઉપરાંત ગ્રંથાલયનો ઘણા ઇલેક્ટ્રોનિક સાધનો છે. આ તે બંધ થાય ત્યારે તમે પુસ્તકાલય ઉપયોગ કરી શકો છો. અનેક સાધનો internet પર ઉપલબ્ધ છે પરંતુ તમે તમારો લાઇબ્રેરી કાર્ડ અને પાસવર્ડ પણ જરૂરી રહેશે. ઇલેક્ટ્રોનિક પુસ્તકો, ઇલેક્ટ્રોનિક ઓડિયો પુસ્તકો અને વધુ વિશે ગ્રંથપાલને પૂછો. લાઇબ્રેરી વેબસાઇટ પણ પુરૂ કર્યું અને વધુ માટે ઘણી સેવાઓ છે. દરેક પુસ્તકાલય વિવિધ સેવાઓ આપવામાં આવે છે. તમે મદદ જોઈતી હોય આ સેવાઓ મદદ માટે ગ્રંથપાલને પૂછો.

કાર્યક્રમો

પુસ્તકાલય દરેક માટે અનેક પ્રવૃત્તિઓ છે. બાળકો માટે, વાર્તા સમય, હસ્તકલા, ફિલ્મ દિવસ અને શાળા કામ મદદ જેવા કાર્યક્રમો હોય છે. કેટલાક કાર્યક્રમો મફત છે અને કેટલાક કાર્યક્રમો નાના ફી હોય છે. પુખ્ત, ઘણા કમ્પ્યુટર વર્ગો, મહેમાન બોલનારા, વ્યક્તિગત નાણાં કાર્યક્રમો અને વધુ છે. દરેક પુસ્તકાલય સમુદાય માટે રસપ્રદ છે કે તેમના પોતાના કાર્યક્રમો ધરાવે છે. પોસ્ટરો કે આ અખબાર માટે ગ્રંથાલયનો તપાસો અથવા માહિતી માટે પુસ્તકાલયમાં કામ કે લોકો પૂછો. તમે પણ આ પુસ્તકાલયમાં વેબસાઇટ અથવા Facebook અને Twitter એકાઉન્ટ જોઈ શકો છો.

સમાચાર

ઘણા બધા પુસ્તકાલયો પાસે કાગળ અથવા ઇલેક્ટ્રોનિક નકલો ઉપલબ્ધ એક ન્યૂઝલેટર છે. આ નવા કાર્યક્રમો, પુસ્તકો, પુસ્તકાલય ફિલ્મો અને વિશે વધુ સમાચાર શોધવા માટે શ્રેષ્ઠ માર્ગ છે.

આંતરભાષીય અને ESL સંગ્રહ

તમે ઇંગલિશ શીખી રહ્યાં છે, તો ગ્રંથાલયનો તમને મદદ કરવા માટે ઘણા સામગ્રી છે. લાઇબ્રેરી ઘણા પુસ્તકો અને વિવિધ ભાષાઓમાં ફિલ્મો છે. આ સંગ્રહ વિશે પુસ્તકાલયમાં કામ કરે છે જે કોઈને પૂછો. ગ્રંથાલયનો તમારી ભાષામાં એક પુસ્તક નથી, તો અન્ય લાઇબ્રેરીમાંથી પુસ્તક પહોંચાડવા વિશે કોઈને પૂછો.



પુસ્તકાલયો વચ્ચે ઉધાર

ગ્રંથાલયનો અમે તમારા માટે અન્ય પુસ્તકાલય માંથી ઉધાર કરી શકો છો માટે તમે જોઈ રહ્યા હોય કે જે પુસ્તક ન હોય તો. ઓછામાં ઓછા એક વર્ષ માટે સિસ્ટમ એક ભાગ હોઈ શકે નહિં ફિલ્મો સામાન્ય રીતે પુસ્તકાલયો અને લોકપ્રિય પુસ્તકો વચ્ચે ઉધાર નથી.

ઠંડ

ગ્રંથાલયનો મદદથી મુક્ત છે પરંતુ ઠંડ અંતમાં પરત અથવા વિનંતી આશ્રયદાતા અને તેમના સમયે ઉધાર નથી કે પુસ્તકો માટે અરજી કરી શકે છે. તમે સમય ચોક્કસ રકમ માટે કોઈ ચાર્જ માટે પુસ્તકાલય માંથી કોઈપણ સામગ્રી ઉછીનાં લઈ શકો છો. આ ઠંડ ચુકવણી દરેક પુસ્તકાલયમાં અલગ હોઈ, જેથી તમારો લાઇબ્રેરી માં ઠંડ વિશે પુસ્તકાલયમાં કામ કે લોકો પૂછી લો કરી શકો છો.

કર્મચારીઓ અને લાઇબ્રેરી સભ્યો

લાઇબ્રેરી સ્વયંસેવકો એક જૂથ દ્વારા થાય છે. તમે શ્રેષ્ઠ સેવા આપવા માટે મુખ્ય ગ્રંથપાલ, અને પુસ્તકાલય કામ કરે છે. લાઇબ્રેરી સામાન્ય રીતે ખૂબ જ વ્યસ્ત છે, પરંતુ જો તમે પ્રશ્ન હોય તો મદદ માટે કોઈને પૂછો. અમે દરેક પુસ્તકાલય સ્વાગત લાગે કરવા માંગો છો.

PRODUCED IN PARTNERSHIP BY:

